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Gimara Municipal de Limoeirc do Norte
uxrÃo, coxsrnuçÃo e novaçÂo

ATA DA 2'(SEGUNDA) snssÃo ExTRAoRDINÁnta oo s. (eurNTo) ppniono
ExTRAoRDTNÁruo nl r, (rRIMEIRA; srssÃo LEGTsLATTvA ANUAL DA
cÂMan-q. MUNrcrpAL DE LrMoErRo Do NoRTE/cE, DE t2t0st2o2s A pARTIR
DAS 09:30 HORAS.

Aos l2 (Doze) dias do mês de maio de 2025 (Dois Mil e Vinte e Cinco), estiveram reunidos na
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a realização da 2" (Segunda) Sessão
Extraordinária, do 5'(Quinto) Período Extraordinário da l" (Primeira) Sessão Legislativa Anual
da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência
do Presidente, vereador MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS e secretariada
pela vereadora, SAMIRA ELEN BÀRROSO CHAVES. Iniciados os trabalhos, o Sr.
Presidente solicitou a Sra. Secretária que verificasse a presença dos(das) vereadores(as), ocasião
na qual confirmou-se a presença de 09 §ove) vereadores(as), dos l5 (quinze) vereadores que
compõem a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, tendo como ausentes os vereadores.
Márcio José Lopes Lima, José Torres de Moura Neto. Heraldo de Holanda Guimarães Júnior,
Francisco Diógenes Peixoto, Valdemir Bessa Salgado e Flauber Lima Honorato. Em seguida o
Sr. Presidente declarou aberta a 2 (Segunda) Sessão Extraordinária do 5' (Quinto) Período
Extraordinário da l'(Primeira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte, que se iniciou hoje, dia l2 (Doze) de maio de 2025. Prosseguindo, o Sr. Presidente passou
para o PEQUENO EXPEDIENTE, no entanto, não havendo matéria do expediente, o Sr.
Presidente seguiu para a OR-DEM DO DIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO No 003/2025 de
l2 de maio de 2025, de autoria da Mesa Diretora, que "Concede a licença que indica e dá outras
providências". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretaria para fazer a leitura dos
PARECERES das comissões: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças
e Orçamentos, que emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Logo após, o vereador George
Eric Coelho Vieira e Silva solicitou a urgência do referido Projeto. Continuando, o Sr.
Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA do vereador em ÚNrc.1 DISCUSSÃO, e não
havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou o pedido de urgência em úNlC.q.
VOTAÇÃO, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(ai) vereadores (as)
presentes sendo 8 (Oito) votos favoráveis. Prosseguindo, o vereador Rubem Sérgio de Araújo,
fez o pedido de DISPENSA DE INTERSTÍCIO, o Sr. Presidente colocou então o pedido de
dispensa em ÚNIC.A DISCUSSÃO. não havendo ninguém para discutir, o Sr. Éresidente
colocou o pedido de dispensa em ÚNIC,q, VOTAÇÃO, sendo ApROVADO pOR
UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo 8 (Oito) votos favoráveis,
Continuando, o Sr. Presidente colocou o PROJETO DE RESOLUÇÃO em UNICA
DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores José Valdir da Silva, Rubem Sérgio de
Araújo, Marcio Michael do Nascimento Farias, Ciro Lima Queiroz Lins, Lauro Gardênio
Pinheiro Machado e Sérgio Murilo de Castro Comes. Seguindo, o Sr. Presidente colocou o
PROJETO DE RE§OLUÇÃO em ÚNtCe VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO pOR
UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo I (Oito) votos favoráveis.
Encerrado a ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA

ATÂ DA 2. (s-Ect]N'DÀ) sEssÀo ExTRAoRDINÁRIÀ Do s" (eurNTo) pf,RioDo EXTRAoRDTNÁR|o DA t, (pRrMErRL)
sEssÂo LÊGtsLÀTIvA ANITAL DA cÂMARÀ MtrNlclpAt, DE LI[roEIRo Do NoRTE/CE. DE l2fisno2s.
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pnnsInÊXCfn, no entanto, por não haver nada a tratar, declarou encerrada a presente Sessão,

do que para constar lavrou-se a presente Ata.

Limoeiro do Norte (CE), 12 de maio de 2025

J-7an-- l-.u-! o, n)o, J-
Marcio Michael do Nascimento Farias

Presidente

Vieira e Silva
Presidente

-úu^^- Y4 t'k"-"-. JJ*-
Samira Elen Barroso Chaves

l" Secretária

AUSENTE

I
Flauber Lima Honorato

2' Vice-Presidente

AUSENTE

/t,

José Torres de Moura Neto
2'Secretário

AUSENTE

lisete

'U.F4.,
Ciro Lima Quei ns

Silva Duarte Gui es

Francisco Diógenes Peixoto

José Valdir da Si â

AUSENTE
enl heiro Machado Márcio José Lopes Lima

AUSENTE AUSF],NTE
Heraldo de Holanda Guimarães Júnior Valde Salgado

érgio Murilo de Castro Gomes Ru o de AraújoSé

ATA DA 2. (SEGUNDA) sEssÃo f,xrRÁoRDlNÁRrÂ Do 5. (eurN.ro) pERioDo ExTRAoRDTNÁRro DA l. (pRrMEIRA)
sESSÃo LEGISLATtvA ANLTAL DA cÂMÀRA MUNIcrpÀL DE LIMoEIRo Do NoRTE/CE, Df, l2l0í202s.


